
L’imparfait ; un temps parfait
Les questions de la Capsule. 

1°) Comment se compose tous les verbes conjugués ?  

un pronom + une base verbale + une terminaison  

un adjectif + un verbe à l’infinitif + une terminaison 

un pronom + un auxiliaire + un verbe conjugué 

2°) Comment est construite une « base verbale ?  

à partir de la 1ère personne du pluriel de l’imparfait du verbe conjugué.  

à partir de la 1ère personne du singulier du présent du verbe conjugué. 

à partir de la 1ère personne du pluriel du présent du verbe conjugué.  

3°) Vrai ou Faux ? Cherche des exemples pour justifier ta réponse. 

À l’imparfait, la base verbale est régulière, elle reste la même pour toutes les 

personnes du verbe conjugué.   

À l’imparfait, les terminaisons sont identiques et régulières, pour tous les 

verbes même pour les verbes irréguliers. 

À l’imparfait, les terminaisons sont identiques et régulières, pour tous les 

verbes sauf pour les verbes irréguliers. 

4°) Quelles sont les terminaisons de l’imparfait ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Allons plus loin : conjugue à l’imparfait les verbes suivants que tu peux 
retrouver dans les jeux sur le site. Que remarques-tu pour chacun ? 

          pincer : ………………………………………………………………………………………. 

 changer : ………………………………………………………………………………………. 

 essayer : ………………………………………………………………………………………. 

 étudier :  ………………………………………………………………………………………. 

 travailler : …………………………………………………………………………………… 

 gagner :  ………………………………………………………………………………………. 

 grandir : ………………………………………………………………………………………. 

 partir : …………………………………………………………………………………………


